Ответы (10 класс)

1. Ответ: <. 
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2. Ответ: 1100 рублей.  Пусть Очир положил n рублей, а взимаемая комиссия составляет k %. Тогда  (1 – k/100)n = 847,  то есть  84700 = (100 – k)n. 84700 = 2·2·5·5·7·11·11.  По условию  70 < 100 – k < 100,  поэтому необходимо найти все числа, делящие 84700, из этого диапазона. Небольшой перебор показывает, что единственный подходящий вариант – это  7·11 = 77,  значит,  k = 23.  Таким образом, Очир положил на телефон  n = 87700 : 77 = 1100  рублей. (При оценивании  необходимо  учитывать  наличие  в записи  текста обратной  задачи: решение прямой задачи 4 балла, составление обратной задачи -1 балл, решение обратной задачи-2 балла)
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3. Ответ: x = 0, 4901/99 или 99. Обозначим     
Тогда уравнение примет вид  u + v = 1/u + 1/v.  Домножив обе части на uv, перенеся все слагаемые в одну часть и разложив на множители, получим 
(u + v)(uv − 1) = 0,  откуда следует, что либо  u + v = 0,  либо  uv = 1.  Подставляя выражения для u и v, получаем в первом случае  x = 4901/99,  а во втором случае  x = 99  или  x = 0. 
4. ABCD-прямоугольник(необходимо доказать). По формуле S=
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5. а)Рассмотрим треугольники AА1C и BВ1C. Эти треугольники подобны в силу признака подобия прямоугольных треугольников с равными острыми углами (угол C общий). Следовательно, справедливо равенство
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Это равенство, а также наличие общего угла C позволяют на основании признака подобия треугольников заключить, что и треугольники   A1CB1   и   ABC   подобны. 
б) Аналогично доказывается для остальных треугольников, что  AC1 B1   и   ABC   подобны, ВC1 А1   и   ABC.   
[image: image7.emf]
[image: image8.emf]
[image: image9.emf]
[image: image10.emf]
_1487505771.unknown

_1487400634.unknown

